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ΑΠΟΦΑΣΗ  ΤΗΣ  ΑΡΙΘ. 959/02.04.2025 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  

 
Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού 
Λογαριασμού  Κονδυλίων Έρευνας , στην αριθμ .  959/02.04.2025 Συνεδρίασή 
της, αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:  
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Θέμα 7ο: Τρέχοντα Θέματα  
(Ο ι  απο φά σει ς  τ ης  Επ ιτρ οπή ς  Ε ρε υν ών και  Δ ιαχ εί ρι σης  το υ Ε ιδ ικο ύ Λογα ρι ασμο ύ Κ ονδ υλί ων  
Έρε υνας  στο  παρόν  θέμα  ε ίνα ι  ομ όφ ωνε ς  πλην  τ ω ν  περ ιπτώ σε ων  κατά  τ ις  οπο ίες  μέλ ος  τ ης  
Επιτ ρο πή ς  φέ ρε ι  τ η ν  ιδ ιότη τα  το υ  Επι στημ ονι κά  Υπευ θ ύν ου ή  άλλ ως 
εμπλ εκομ ένο υ/ ενδ ιαφε ρομ ένου  στα  κάτ ωθ ι  α ιτ ήματα ,  ο πότ ε  η  έγκ ρι ση δ ίδ εται  κατά  πλ ειο ψηφ ία  
πλην  το υ εν δια φε ρόμεν ου  μέλου ς ,  το  ο ποί ο  αποχ ωρ ε ί  κατά  την  σ υζ ήτη ση  το υ ε κάστο τε  θ έματος  

κα ι  ε παν έρ χεται  αμέ σ ως μ ετά  την  ολο κλή ρω σ η αυ το ύ )    
24. Επί του αριθμ. 33842/31.03.2025 εισηγητικού εγγράφου του Τμ. 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών σύμφωνα με την παρ. 4 του 

άρθρου 84 του ν.4957/2022, η Επιτροπή Ερευνών  λαμβάνοντας υπόψη:   

Α. τη παρ. 4 του άρθρου 84 του ν.4957/2022  

Β. τη πρόβλεψη για έσοδα από την παρακρά τηση των Μ.Π.Σ (20%)  για το έτος 

2025, ύψους 300.000 ευρώ,  

Γ. τις  δράσεις που χρηματοδοτούνται από τον προϋπολογισμό ίδιων πόρων το 

2025, ομόφωνα εισηγείται προς το Συμβούλιο Διοίκησης του Ιδρύματος :  Α. το 

υπόλοιπο ποσό μετά από την αφαίρεση της παρακράτησης υπέρ ΕΛΚΕ να 

διατεθεί για τη δημιουργία έργων/ προγραμμάτων μέσω του ΕΛΚΕ με σκοπό τη 

κάλυψη κατά προτεραιότητα των αναγκών Π.Μ.Σ. που λειτουργούν χωρίς τέλη 

φοίτησης και την κάλυψη ερευνητικών,  εκπαιδευτικών και  λειτουργικών 

αναγκών του ΑΕΙ .  Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου εισηγείται να οριστεί ο 

αρμόδιος Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Οικονομικών,  

Β. τη κάλυψη κατά προτεραιότητα της δράσης για Ενίσχυση των ΠΜΣ χωρίς  

δίδακτρα (Α.18) και  εν συνεχεία των δράσεων με το αντίστοιχο συντελεστή όπως 

αυτά αποτυπώνονται στο πίνακα που ακολουθεί:  

 

ΔΡΑΣΗ 
Προϋπολογισμός 
έτους 2025 

Ποσοστό 
Κάλυψης από 
έσοδα 20% ΠΜΣ 
με δίδακτρα Ποσό 

 Α.18. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΜΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΔΑΚΤΡΑ 44.000,00 100%      44.000,00 €  
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 Α.1. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ 30.000,00 20%         6.000,00 €  

 Α.16. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ 
ΥΨΗΛΗΣ ΑΠΗΧΗΣΗΣ 150.000,00 35%      52.500,00 €  

 Α.6. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ Α, 
ΜΕΝΤΖΕΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗΣ 20.000,00 30%         6.000,00 €  

 Α.21. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΜΕ ΑΓΟΡΑ ΜΙΚΡΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 200.000,00 30%      60.000,00 €  

 Α.23. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
IMPERIAL 40.000,00 30%      12.000,00 €  

 A.4. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
Κ. ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ 128.000,00 20%      25.600,00 €  

 Α.10. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΛΥΣΗΣ 66.000,00 20%      13.200,00 €  

 Α.11. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ 30.000,00 20%         6.000,00 €  

 Α.12. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΟΖΩΩΝ 40.000,00 20%         8.000,00 €  

 Α.13. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟΥ 10.000,00 20%         2.000,00 €  

 Α.14. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 14.000,00 20%         2.800,00 €  

 Α.17. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΝΕΟΔΙΟΡΙΖΟΜΕΝΑ 
ΜΕΛΗ ΔΕΠ - Πρόγραμμα ΜΕΔΙΚΟΣ 320.000,00 20%      64.000,00 €  

 Α.19. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΣΕΙΣΜΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 15.000,00 20%         3.000,00 €  

 
1.107.000,00 

 
   305.100,00 €  

25. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής Χρ. Μπούρας,  

ανακοινώνει την αριθμ. 33846/31.03.2025 Έκθεση του Ανεξάρτητου 

Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή για τον Ισολογισμό του έτ ους 2023 του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών στα 

μέλη της Επιτροπής, σύμφωνα με το Παράρτημα IX ,  το περιεχόμενο του 

οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτ ικού και 

προωθεί την Έκθεση προς το Συμβούλιο Διοίκησης του Ιδρύματος.  

26. Επί του αριθμ. 33237/31.03.2025 εισηγητικού εγγράφου του Τμ. 

Διαχείρισης Έργων σχετικά με την Έγκριση Υποβολής, Ορισμός Υπευθύνου 

Πράξης Υποδράσης 2 και Υπευθύνων Υποέργων για την πρόταση του 

Πανεπιστημίου Πατρών που εντάσσεται στην πρ όσκληση «Υποστήριξη και 

λειτουργία της Οργανωτικής Διάρθρωσης των ΑΕΙ (Μονάδες Υποστήριξης 

Φοιτητών) και ανεξάρτητων λειτουργικών μονάδων (Μονάδες Διασφάλισης 

Ποιότητας και Στρατηγικού Σχεδιασμού)» στο πλαί σιο του Προγράμματος 

«Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινω νική Συνοχή» με κωδικό Πρόσκλησης 

ΕΚΠ36,  η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται σχετικά και ομόφωνά 

εισηγείται την Υποβολή Πρότασης «Υπηρεσίες Διασφάλισης Ποιότητας,  
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Στρατηγικής Ανάπτυξης, Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης των μελών 

της ακαδημαϊκής κοινότητας και Μονάδας Ψηφιακής Διακυβέρνησης του 

Πανεπιστημίου Πατρών (Υποδράση 2)», κωδικό MIS 6018326, με  

 Υπεύθυνο Πράξης και Υπεύθυνο Υποέργου 1 «Μονάδα Διασφάλισης 

Ποιότητας Παν. Πατρών» τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊ κών Θεμάτων και 

Οικονομικών, κ. Ιωάννη Βενέτη, Καθ ηγητή Τμήματος Οικονομικών 

Επιστημών  

 Υπεύθυνο Υποέργου 2 «Μονάδα Στρατηγικού Σχεδιασμού Παν. 

Πατρών» τον Καθ. Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής και 

Πρύτανη Παν. Πατρών κ. Χρήστο Μπούρα  

 Υπεύθυνο Υποέργου 3 «Κέντρο Υποστήριξης Διδασκαλίας και 

Μάθησης Παν. Πατρών» τον κ. Αθαν. Καραλή, Καθηγητή Τμήματος 

Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία  

 Υπεύθυνο Υποέργου 4 «Μονάδα Ψηφιακής Διακυβέρνησης του Παν. 

Πατρών» τον Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού 

και Ανάπτυξης Υποδομών, κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο Καθηγητή Τμήματος 

Ιστορίας-Αρχαιολογίας  

συνολικού προϋπολογισμού 2.080.000€ και διάρκεια υλοποίησης δράσεων 

έως 31-12-2027. Τέλος, η Επιτροπή Ερευνών προωθεί την παρούσα 

Απόφαση προς το Συμβούλιο Διοίκησης του Ιδρύματος και  την Σύγκλητο.  

27.  Επί του αριθμ. 30030/24.03.2025 εγγράφου του Τμ. Ιατρικής της 

Σχολής Επιστημών Υγείας  σχετικά με την έγκριση σύναψης συμφωνίας και 

συμφωνητικού χορήγησης υποτροφιών από τον δωρητή κ.  Βασιλ όπουλο 

Κωνσταντίνο του Περικλέους , η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται σχετικά 

και ομόφωνα εισηγείται  προς το Συμβούλιο Διοίκησης του Ιδρύματος  την 

αποδοχή της χρηματικής δωρεάς συνολικού ύψους 60.000 ευρώ για τη 

χορήγηση τριών (3) υποτροφιών, ύψους 20.000 ευρώ εκάστη, σε 

αποφοίτους του Προγράμματος Προπτυχια κών Σπουδών του Τμήματος 

Ιατρικής  τη σύναψη συμφωνίας και το συμφωνητικό χορήγησης 

υποτροφιών του δωρητή κ. Βασιλόπουλου Κωνσταντίνου του Περικλέους,  

καθώς και τους όρους και τα κριτήρια επιλογής των υποτρό φων  σύμφωνα 

με τα αναφερόμενα στο ως άνω έγγραφο.  

28.  Επί του αριθμ. 33352/31.03.2025 εισηγητικού εγγράφου του Τμ. 

Διαχείρισης Έργων σχετικά με τη συμμετοχή του Διοικητικού Προσωπικού 

του Πανεπιστημίου Πατρών σε Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών, η 

Επιτροπή Ερευνών σε συνέχεια του από 07/03/2025 μηνύματος 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που εστάλη σε όλους τους Επιστημονικά 

Υπευθύνους των ΠΜΣ/ΔΠΜΣ με δίδακτρα ή χωρίς, αναφορικά με την 

συμμετοχή μελών του Διοικητικού Προσωπικού του Πανεπιστημίου στα εν 

λόγω προγράμματα, και την παροχή σε αυτά εκπτώσεων ή/και επιπλέ ον 

θέσεων, ενημερώνεται σχετικά:  
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Από τα 21 ΠΜΣ/ΔΠΜΣ με δίδακτρα 

 Ο κος Κόντος Π., Διευθυντής του Π.Μ.Σ του τμήματος Φιλοσοφίας με τίτλο «MA in 

Greek and Chinese Civilizations», προτίθεται να εξασφαλίσει υποτροφία για τους 

φοιτητές κατά το διάστημα φοίτησης στην Κίνα, και πλήρη απαλλαγή διδάκτρων 

κατά το διάστημα φοίτησης στην Ελλάδα υπό προϋποθέσεις, π.χ. εφόσον η 

βαθμολογία των φοιτητών είναι άνω του 8. 

 Ο κος Κιέκκας Π., Διευθυντής του ΔΠΜΣ των τμημάτων Λογοθεραπείας, 

Νοσηλευτικής και Φυσικοθεραπείας με τίτλο «Επιστήμες Αποκατάστασης», 

προτίθεται να διαθέσει έκπτωση διδάκτρων της τάξης του 20%  σε έως 2 μέλη του 

Διοικητικού Προσωπικού. 

 Ο κος Τσαγκανός Αθ., Διευθυντής του Π.Μ.Σ. του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

με τίτλο «Λογιστική στο Σύγχρονο Περιβάλλον», προτίθεται να διαθέσει έκπτωση 

διδάκτρων της τάξης του 15%, αναμένεται διευκρίνιση επί του αριθμού των 

θέσεων. 

 Ο κος Θανάσας Γ., Διευθυντής του Π.Μ.Σ. του τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 

Τεχνολογίας με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός Φορολογικών και 

Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών» προτίθεται να διαθέσει έκπτωση διδάκτρων 20% 

σε 5 μέλη του Διοικητικού Προσωπικού. 

 Ο κος Δανιηλίδης Β., Διευθυντής του Δ.Π.Μ.Σ. του τμήματος Ιατρικής με τίτλο 

«Παθήσεις Ρινός, Βάσης Κρανίου και Προσωπικής Χώρας» αναφέρει ότι το εν λόγω 

πρόγραμμα έχει πολύ εξειδικευμένα κριτήρια εισαγωγής όπως για παράδειγμα η 

κατοχή τίτλου ειδικότητας, ώστε να ενδιαφέρει και να αφορά μέλη του Διοικητικού 

Προσωπικού. 

 Ο κος Βανταράκης Α., Διευθυντής του Π.Μ.Σ. του τμήματος Ιατρικής με τίτλο 

«Δημόσια Υγεία» αναφέρει ότι θα μπορούσε να υπάρξει έκπτωση, χωρίς όμως να 

αναφέρει ποσοστό και αριθμό θέσεων. 

 Ο κος Νίκας Ι., Διευθυντής του Π.Μ.Σ. του τμήματος Διοίκησης Τουρισμού με τίτλο 

«Διοίκηση Τουριστικών Προορισμών και Επιχειρήσεων» αναφέρει σε περίπτωση 

που υπάρξει σχετική τροποποίηση του θεσμικού πλαισίου ή ληφθεί απόφαση από 

τα αρμόδια όργανα του Ιδρύματος, το Τμήμα θα εξετάσει με θετική διάθεση κάθε 

δυνατότητα διευκόλυνσης των ενδιαφερόμενων μελών του Διοικητικού 

Προσωπικού. 

Από τα 23 ΠΜΣ/ΔΠΜΣ χωρίς δίδακτρα 

 ο κος Γιαννίκος Ιωάννης, Διευθυντής του Π.Μ.Σ. του τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων με τίτλο «Διοίκηση Επιχειρήσεων - Master in Business Administration 

(MBA)» αναφέρει ότι η Συνέλευση του τμήματος είναι θετική στην διάθεση 

ενδεικτικά 5 θέσεων ετησίως για τα μέλη του Διοικητικού Προσωπικού. 

Οι κάτωθι Ε.Υ. ανέφεραν ότι οι προκηρυσσόμενες θέσεις κατ’ έτος δεν καλύπτονται 

επομένως δεν απαιτείται πρόβλεψη για επιπλέον θέσεις: 
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 ο κος Παπαθεοδώρου Γ., Διευθυντής των 2 Δ.Π.Μ.Σ. του τμήματος Γεωλογίας με 

τίτλο «ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΑ - Εξερεύνηση, αποτύπωση και διαχείριση θαλάσσιου 

περιβάλλοντος» και «Περιβαλλοντικές Επιστήμες». 

 ο κος Λουκόπουλος Β., Διευθυντής του Π.Μ.Σ. του τμήματος Φυσικής με τίτλο 

«Προχωρημένες Σπουδές στη Φυσική». 

 ο κος Κιουτσιούκης Ι., Διευθυντής του Π.Μ.Σ. του τμήματος Φυσικής με τίτλο 

«Εφαρμογές της Φυσικής στην Ατμόσφαιρα και την Ηλεκτρονική». 

 ο κος Τοπούζης Στ., Διευθυντής του Π.Μ.Σ. του τμήματος Φαρμακευτικής με τίτλο 

«Ανακάλυψη και Ανάπτυξη Φαρμάκων». 

 η κα Κοντοέ Στ., Διευθύντρια του Π.Μ.Σ. του τμήματος Πολιτικών Μηχανικών με 

τίτλο «Σχεδιασμός Ανθεκτικών, Βιώσιμων και Ευφυών Υποδομών». 

 Ο κος Θανόπουλος Ι., Διευθυντής του Π.Μ.Σ. του τμήματος Επιστήμης των Υλικών 

με τίτλο «Επιστήμη των Υλικών». 

Ο κος Σακελλαρόπουλος Γ., Διευθυντής του Δ.Π.Μ.Σ. του τμήματος Ιατρικής με τίτλο 

«Ιατρική Φυσική – Ακτινοφυσική» αναφέρει πως  τα μέλη του Διοικητικού Προσωπικού του 

Ιδρύματος μπορούν να υποβάλουν αίτηση σύμφωνα με την ετήσια δημοσιοποιούμενη 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, επισημαίνοντας ωστόσο ότι πρόκειται για 

εξειδικευμένο πρόγραμμα που αφορά όσους στοχεύουν στην απόκτηση άδειας ασκήσεως 

επαγγέλματος «Φυσικού Νοσοκομείου – Ακτινοφυσικού Ιατρικής. 

Τέλος, η κα Μουζάκη Αθ., Διευθύντρια του Π.Μ.Σ. του τμήματος Ιατρικής με τίτλο 

«Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στις Βιοϊατρικές Επιστήμες» αναφέρει ότι οι 

αιτήσεις είναι ανοιχτές σε όλους, χωρίς περαιτέρω διευκρίνιση. 

Η Επιτροπή Ερευνών, ομόφωνα εισηγείται την αποδοχή των ως άνω και την 

ενημέρωση της Πανεπιστημιακής Κοινότητας σχετικά με την παροχή 

εκπτώσεων  ή/και επιπλέον θέσεων στα κάτωθι Μεταπτυχιακά 

Προγράμματα λαμβάνοντας υπόψη το αντικείμενο των αρμοδιοτήτων του 

Διοικητικού Προσωπικού του Ιδρύματος:  

-  MA in Greek and Chinese Civilizations 

- Λογιστική στο Σύγχρονο Περιβάλλον 

- Ψηφιακός Μετασχηματισμός Φορολογικών και Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών 

- Δημόσια Υγεία 

- Διοίκηση Τουριστικών Προορισμών και Επιχειρήσεων 

Τέλος, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνει το Σώμα πως έχει 

εξασφαλιστεί έκπτωση ύψους 50% επί των αναγραφόμενων τιμών στα εξ’  

αποστάσεως  Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών του Πανεπιστημίου της 

Λευκωσίας για το σύνολο του Διοικητικού Προσωπικού του Ιδρύματος. Η 

παρούσα Απόφαση προωθείται προς το Συμβούλιο Διοίκησης του 

Ιδρύματος.  

29. Επί του αριθμ. 33172/31.03.2025 εγγράφου του Τμ. Μελετών της 

Διεύθυνσης Μελετών και Εκτέλεσης Έργων της Γενικής Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών  Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών  σχετικά 
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με την Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων αυτόματης ανίχνευσης -  

κατάσβεσης σε 4 χώρους του  Πανεπιστήμιου Πατρών στο Ρίο ,   η Επιτροπή 

ερευνών ενημερώνεται σχετικά και λαμβάνοντας υπόψη την αριθμ. 

29145/2025 Απόφασή της, ομόφωνα εγκρίνει την χρηματοδότηση από την 

Δράση Β.14  Ενίσχυση Υποδομών Ιδρύματος  

30.  Επί του αριθμ. 33431/31.03.2025 εγγράφου της Διεύθυνσης 

Μελετών και Εκτέλεσης Έργων της Γενικής Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών σχετικά με την  Προμήθεια 

και εγκατάσταση οργάνων μέτρησης της ηλεκτρικής ενέργειας σε 

κεντρικούς ηλεκτρικούς πίνακες των κτιρίων της Πανεπιστημιούπολης  

Πατρών ,  η Επιτροπή ερευνών ενημερώνεται σχετικά και λαμβάνοντας 

υπόψη την αριθμ. 29145/2025 Απόφασή της, ομόφωνα εγκρίνει την 

χρηματοδότηση από την Δράση Β.14 Ενίσχυση Υποδομών Ιδρύματος  

31. Επί του αριθμ. 33784/31.03.2025 αιτήματος του κ. Α. Σταυρίδη, Καθ. 

Τμ. Πολιτικών  Μηχανικών, σχετικά με την έναρξη του προγράμματος 

«ΜΕΔΙΚΟΣ», η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται σχετικά με την 

αναγκαιότητα που προκύπτει για παράταση της δυνατότητας προσκόμισης 

των εγγράφων έναρξης του έργο υ και ομόφωνα εγκρίνει την παράταση έως 

31.08.2025.  

32.  Επί του αριθμ. 33785/31.03.2025 αιτήματος του κ.  Στ.  Κοτρώτσου ,  

σχετικά με την έναρξη του προγράμματος «ΜΕΔΙΚΟΣ», η Επιτροπή Ερευνών 

ενημερώνεται σχετικά με την αναγκαιότητα που προκύπτει για παράταση 

της δυνατότητας προσκόμισης των εγγράφων έναρξης το υ έργου και 

ομόφωνα εγκρίνει την παράταση  έως 30.06.2025.   

33. Επί της αριθμ. 32670/28.03.2025 Ενδιάμεσης Έκθεσης και 

αξιολόγησης αυτής με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ Αντ. Βολανάκη, Επικ.  

Καθηγητή του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, στο πλαίσιο του 

προγράμματος «ΜΕΔΙΚΟΣ», η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει ομόφωνα το 

περιεχόμενο της εν λόγω Έκθεσης καθώς επίσης και την εκταμίευση της 2 η ς  

δόσης ήτοι 2.500,00 ευρώ, σύμφωνα με την πρόσκληση του προγράμματος 

με Φ.Κ. 82791,  καθώς και με την επισήμανση να γίνεται αναφορά στην 

οικονομική στήριξη της Επιτροπής Ερευνών στο τελικό κείμενο της 

δημοσίευσης, σύμφωνα με το πρότυπο ευχαριστιών όπως αναφέρεται στη 

σελίδα της Δράσης Α.17: Ενίσχυση Νεοδιοριζόμενων Μελών ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, 

ΕΕΠ.   

34.     Επί της  αριθμ. 32714/28.03.2025 Υποβολής  ενδιάμεσης έκθεσης 

στο πλαίσιο του προγράμματος «ΜΕΔΙΚΟΣ», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα 

αποφασίζει την αναβολή του εν λόγω θέματος σε αναμονή σχετικής 

εισήγησης μέλους της Επιτροπής Ερευνών.  

35.  Επί της αριθμ. 32738/28.03.2025 Υποβολής  ενδιάμεσης έκθεσης στο 

πλαίσιο του προγράμματος «ΜΕΔΙΚΟΣ», η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα 
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αποφασίζει την αναβολή του εν λόγω θέματος σε αναμονή σχετικής 

εισήγησης μέλους της Επιτροπής Ερευνών.  

36. Επί του αριθμ. 33713/31.03.2025 αιτήματος του Επι στημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 82000, με τί τλο:  «Αξιοποίηση αναερόβιων 

απορροών μέσω καλλιέργειας μικροφυκών για την βιώσιμη παραγωγή 

βιοπλαστικών (ALGAPLAS) (Αριθμός Πρότασης 4799)» κ Μιχ. Κορνάρου για 

την ένταξη του κ. Ε. Π********** στην ερευνητική ομάδα του έργου με 

έγκριση της Επιτροπής Ερευνών  χωρίς άλλη διαδικασία,  στο πλαίσιο 

εφαρμογής του Ν.4957/2022, άρθρο 243 παρ. 4β όπως τροποποιήθηκε με 

την παρ. 2 του άρθρου 101 του Ν. 5094/2024, η Επιτροπή Ερευνών 

λαμβάνοντας υπόψη ότι:  i) ο κ. Ε. Π*********  είναι απόφοιτος Τμήματος 

Χημείας, με Μεταπτυχιακό στο Δίπλωμα Χημείας και i i) διαθέτει εμπειρία 

στο έργο που περιγράφεται στο αίτημα του κ. Κορνάρου εγκρίνει την 

ένταξη του κ  Ε. Π*********  στην ερευνητική ομάδα του έργου με έγκριση 

της Επιτροπής Ερευνών χωρίς άλλη διαδικασία, στο πλαίσιο εφαρμογής 

του Ν.4957/2022, άρθρο 243 παρ. 4β όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 

του άρθρου 101 του Ν. 5094/2024.    

37. Επί του αριθμ. 33724/31.03.2025 αιτήματος του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 82000  με τίτλο: «Αξιοποίηση αναερόβιων 

απορροών μέσω καλλιέργειας μι κροφυκών για την βιώσιμη παραγωγή 

βιοπλαστικών (ALGAPLAS) (Αριθμός Πρότασης 4799)» κ Μιχ. Κορνάρου  για 

την ένταξη του κ. Ρ.Κ. Τ***  στην ερευνητική ομάδα του έργου με έγκριση 

της Επιτροπής Ερευνών χωρίς άλλη διαδικασία, στο πλαίσιο εφαρμογής 

του Ν.4957/2022, άρθρο 243 παρ. 4β όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 

του άρθρου 101 του Ν. 5094/2024, η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας 

υπόψη ότι:  i) ο κ. Ρ.Κ.  Τ****  είναι απόφοιτος Σχολής Γεωπονικών 

Επιστημών, με Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Σχολής Επιστημών Υγείας και i i )  

διαθέτει  μικρή εμπειρία στο έργο που περιγράφεται στο αίτημα του κ. 

Κορνάρου  εγκρίνει την ένταξη του κ. Ρ.Κ. Τ***  στην ερευνητική ομάδα του 

έργου με έγκριση της Επιτροπής Ερευνών χωρίς άλλη διαδικασία, στο 

πλαίσιο εφαρμογής του Ν.4957/2022, άρθρο 243 παρ. 4β όπως  

τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 101 του Ν. 5094/2024 .  

38. Επί του αριθμ. 31351/27.03.2025 αιτήματος σχετικά με την κάλυψη 

του επιπλέον ποσού των 30,00 usd (τραπεζικά έξοδα)  και σε συνέχεια της 

αριθμ. 29710/21.03.2025 απόφαση της 957/19.03.2025 Συνεδρίασ ης, η 

Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει το ανωτέρω αίτημα και την κάλυψη 

των 30,00 usd για δημοσίευση το οποίο υποβλήθηκε στο πλαίσιο της 

Δράσης Α.16  Ενίσχυση Δημοσιεύσεων σε Περιοδικά Υψηλής Απήχησης,. 

39. Επί του αριθμ. 31921/27.03.2025 αιτήματος κάλυψης εξόδων 

δημοσίευσης του Καθηγητή κ  Γ. Νικολάου (Τμ. Επιστημών της Εκπαίδευσης 

και Κοινωνικής Εργασίας)  το οποίο υποβλήθηκε στο πλαίσιο της Δράση ς 

https://research.upatras.gr/journals
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Α.16  Ενίσχυση Δημοσιεύσεων σε Περιοδικά Υψηλής Απήχησης, η Επιτροπή 

Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις της δράσης  

και ότι ο τελικός τίτλος του άρθρου ,  όπως αυτός προέκυψε κατά την 

διαδικασία του f inal  proof, είναι «"Digital and AI -Enhanced Cognitive 

Behavioral  Therapy for Insomnia: Neurocognit ive Mechanisms and Clinical  

Outcomes_"»   εγκρίνει ομόφωνα το ως άνω αίτημα για τη κάλυψη εξόδων 

δημοσίευσης  (Journal of Cl inical Medicine_ MDPI)  μέχρι του ποσού των 

2.444,94 ευρώ. Η Επιτροπή εκφράζει τα συγχαρητήρια της στους 

συγγραφείς και επισημαίνει ότι οφείλουν να επισημάνουν την οικονομική 

στήριξη της Επιτροπής Ερευνών στο τελικό κείμενο της δημοσίευσης,  

σύμφωνα με το πρότυπο ευχαριστιών, όπως αναφέρεται στη σελίδα της 

Δράσης Α.16 Ενίσχυση Δημοσιεύσεων σε Περιοδικά Υψηλής Απήχησης.  

*Η προθεσμία χρήσης της χρηματοδότησης, σύμφωνα με τη απόφαση της 

Επιτροπής Ερευνών (942_04.12.2024 Συνεδρίαση), ορίζεται σε τρεις μήνες 

από την ημερομηνία έγκρισης. Με την παρέλευση της προθεσμίας και 

εφόσον δεν έχει  υποβληθεί το προβλεπόμενο παραστατικό η 

χρηματοδότηση θα αποδεσμεύεται.    

40. Επί του αριθμ. 28947/20.03.2025 εγγράφου του Τμήματος Δικτυακών 

και Υπολογιστικών Υποδομών της Διεύθυνσης Ψηφιακής Διακυβέρνησης & 

Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, της Γενικής Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών, Τεχνολογιών  Πληροφορικής και Επικοινωνιών με 

θέμα: «Πινάκιο αμοιβών Επιφυλακής Δικτύων περιόδου Μαρτίου 2025», η 

Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει τις αμοιβές των κ.κ. Β. Γιαννακόπουλου, Ανδ. 

Παπαλάμπρου, Δ. Γκιούσα, Διον. Χα βαριώτη και Γερ. Μωραΐτη, συνολικού 

ποσού 5.214,05  ευρώ, από τις πιστώσεις του έργου με Φ.Κ. 60021.  

41. Επί του αριθμ. 30277/24.03 .2025 εγγράφου της Διεύθυνσης 

Λειτουργίας και Συντήρησης Εγκαταστάσεων της Γενικής Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών με 

θέμα: «Πινάκιο αμοιβών Ομάδας Επιφυλακής Εγκαταστάσεων περιόδου 

από: 10/03/2025 έως 31/03/2025», η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει τ ις  

αμοιβές των κ.κ. Δ. Γκίνη, Στ. Ζώγα, Π. Αναστασοπούλου, Δ.  Κοροντζη, Γ.  

Σπυρόπουλου και Ολ. Κατσάμπανη, συνολικού ποσού 4.062,24 ευρώ, από 

τις πιστώσεις του έργου με Φ.Κ. 60021.     

42. ………………………………………………………………………………………………………………… .  

43. Επί του αριθμ. 31751/17.03.2025  ενημέρωσης του Τμ. Διαχείρισης 

Έργων σχετικά με την πρόσκληση υποβολής προτάσεων CREATIVE EUROPE -  

CREA-CULT-2025-COOP με καταληκτική ημερομηνία υποβολής 13 Μαΐου 

2025, η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται σχετικά και λαμβάνοντας υπόψη: 

α. ότι ισχύουν ειδικοί όροι συμμετοχής και συγκεκριμένα επιτρέπει σε 

κάθε οργανισμό (PIC NUMBER):  έως 3 συμμετοχές με οποιονδήποτε ρόλο 

(coordinator,  partner, associated partner, or aff i l iated  entity)  στην 
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πρόσκληση, με 1 συμμετοχή ως Επικεφαλής ( Apply only once (1) as 

coordinator ,  την  ανακοίνωση στην Πανεπιστημιακή Κοινότητα 

(06/03/2025) καλώντας όσους ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν να 

αποστείλουν έως την Κυριακή 23/03/2025 την εκδήλωση ενδιαφέρο ντος 

τους και γ. τις εμπρόθεσμες  στην υπ΄αριθμ 958/26 -03-2025 Συνεδρίαση  

συμμετοχές των 1. Έλλη Λεμονίδου, Πρόεδρος Τμήματος Ιστορίας -

Αρχαιολογίας (Εταίρος CREA -CULT-2025-COOP-2 ),  2. Ρήγα Βασιλική, Τμήμα 

Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχ ολική Ηλικία 

(Συντονίστρια CREA -CULT-2025-COOP-2 ,  ομόφωνα εγκρίνει  το εκπρόθεσμο 

αίτημα του Επ. Καθ. Κωνσταντίνου Παγωνδιώτη για την συμμετοχή του ως 

εταίρος στην Θεματική CREA -CULT-2025-COOP-3, εφόσον υπάρχει 

διαθέσιμη μια  ακόμα θέση συμμετοχής.  

44. Επί του αριθμ. 30676/26.03.2025  αιτήματος του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 37080300 κ.  Στ.  Κουλουρίδη, σχετικά με την 

αποζημίωση ενοικίασης ΙΧ αυτοκινήτου για τη συμμετοχή του στο διεθνές 

συνέδριο iWAT 2025, το οποίο πραγματοποιήθηκε στο Cocoa Beach, F L,  

ΗΠΑ, από 19 έως 21 Φεβρουαρίου 2025, ενημερώνεται για την 

αναγκαιότητα της ενοικίασης του οχήματος κατά τη διάρκεια του 

συνεδρίου και ομόφωνα εγκρίνει το αίτημα.  

45. Επί του αριθμ.  31113/26.03.2025 αιτήματος του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 82279 κ. Στ. Τσόκα, σχετικά με την 

παράταση του ως άνω έργου στο πλαίσιο μετακίνησης της Επιστημονικά 

Υπευθύνου στο Συνέδριο EACWE 2025, που θα λάβει χώρα στο Trondheim 

της Νορβηγίας ,  το Ιούνιο του 2025 . Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται 

σχετικά και ομόφωνα εγκρίνει την παράταση του ωχ άνω έργου έως την 

30η .06.2025 με σκοπό την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης της 

Επιστημονικά Υπεύθυνης στο ως άνω Συνέδριο .   

46. Επί του αριθμ. 32469/28.03.2025 εγγράφου σχετικά με την 

επιστροφή ποσού στην εταιρεία ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΓΡΑΜΜΗ ΑΕ , στο πλαίσιο 

του έργου με Φ.Κ. 50230000 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ 

Στ. Κάκκο, η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την επιστροφή ποσού 

1.500,00 λόγω της εκ παραδρομής κατάθεσης επιπλέον ποσού ,  στο πλαίσιο 

δωρεάς της ως άνω εταιρείας σε έργο τ ου κ Κάκκου με Φ.Κ. 50230000.  

47. Επί του αριθμ. 30597/26.03.2025 εισηγητικού εγγράφου του 

Τμήματος Διαχείρισης Έργων σχετικά με τη αλλαγή φορέα χρηματοδότησης 

του έργου με Φ.Κ. 83595, με τίτλο:  «Τυχαιοποιημένη διπλά τυφλή 

ελεγχόμενη με εικονικό φάρμακο μελέτη  φάσης Ι Ι Ι  για αξιολόγηση της 

αποτελεσματικότητας της ασφάλειας και της ανεκτικότητας του iptacopan 

σε ασθενείς με γενικευμένη Μυασθένεια ακολουθούμενη από φάση 

επέκτασης._CLNP023Q12301» και Επιστημονικά Υπεύθυνη την Καθηγήτρια 

κα Ελ. Χρόνη,  η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη  την εκ παραδρομής 
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καταχώρηση της εταιρείας PPD GLOBAL LTD .  (αρ. πρωτ. 85781/19.09.2024) 

ως φορέα χρηματοδότησης,  στο Πληροφοριακό Σύστημα της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ,  

αντί της εταιρείας Novartis Pharma AG ,  εγκρίνει ομόφωνα την αλλαγή του 

φορέα χρηματοδότησης του ως άνω έργου από PPD GLOBAL LTD σε 

Novartis Pharma AG.    

48. Επί του αριθμ. 31963/27.03.2025 εισηγητικού εγγράφου του 

Τμήματος Διαχείρισης Έργων σχετικά με το άνοιγμα τραπεζικού 

λογαριασμού για  την διαχείριση έργου με τίτλο: «TAGsTwo» ΜΕ MIS 

6005605, [Πλαίσιο Χρηματοδότησης:  ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ, 

INTERREG 2021-2027, Interreg Europe]  και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ 

Παντελή Μπαρούχα , η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την 

δημιουργία άτοκου τραπεζικού λογαριασμού του έργου στην Τράπεζα 

Πειραιώς.   

49.  Επί του αριθμ. 33425/31.03.2025 αίτημα μετακίνησης του 

Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 83076 κ. Αθ. Σκόδρα, σχετικά  

με μετακίνηση άνω των 15 ημερών, η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται 

σχετικά με την μετακίνηση του κ. Αντ. Λυκουρίνα, υποψήφιου  διδάκτορα 

του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών, στο 

Βέλγιο ( IMEC, Leuven ) στο πλαίσιο  συνεργασίας και ομόφωνα εγκρίνει την 

κάλυψη των εξόδων της μετακίνησης σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο ως 

άνω έγγραφο.  

50. Επί του αριθμ. 33597/31.03.2025 εισηγητικού εγγράφου του Τμ. 

Διαχείρισης Έργων της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, σχετικά με ολοκλήρωση των υποέργων 

1, 2 και 3 της πράξης με MIS :  5016644 και των αντίστοιχων Φ.Κ. 80512, 

81487 και 81488 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον καθηγητή κ Δημ. 

Μούρτζη, η Επιτροπή Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη :  α)  την ολοκλήρωση 

του Επιχειρησιακού  «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και 

Δια Βίου Μάθηση», β) το αριθμ.103157/02 -10-2023 Πρακτικό  Παραλαβής 

Φυσικού Αντικειμένου του ΥΕ 1 με Φ.Κ. 80512  και γ) τα παρακάτω τελικά 

οικονομικά στοιχεία ανά Υποέργο:  

Α

/

Α  

Φ .

Κ  
Τ ί τ λ ο ς  Π ρ ά ξ η ς  M I S  

Τ ί τ λ ο ς  

Υ π ο έ ρ γ ο υ  

Ε π ι σ τ η μ ο ν ι κ ά  

Υ π ε ύ θ υ ν ο ς  

Π ρ ο ϋ π ο λ ο

γ ι σ μ ό ς   

Τ ε λ ι κ ή  

Δ η μ ό σ ι

α  

Δ α π ά ν η  

Κ α τ α θ έ

σ ε ι ς  

Α δ ι ά

θ ε τ ο  

Υ π ό λ

ο ι π ο  
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Α

/

Α  

Φ .

Κ  
Τ ί τ λ ο ς  Π ρ ά ξ η ς  M I S  

Τ ί τ λ ο ς  

Υ π ο έ ρ γ ο υ  

Ε π ι σ τ η μ ο ν ι κ ά  

Υ π ε ύ θ υ ν ο ς  

Π ρ ο ϋ π ο λ ο

γ ι σ μ ό ς   

Τ ε λ ι κ ή  

Δ η μ ό σ ι

α  

Δ α π ά ν η  

Κ α τ α θ έ

σ ε ι ς  

Α δ ι ά

θ ε τ ο  

Υ π ό λ

ο ι π ο  

1  
8 0 5

1 2  

Δ ρ ά σ ε ι ς  

Υ π ο σ τ ή ρ ι ξ η ς  τ η ς  

λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α ς  τ ω ν  

Α . Ε . Ι .  ω ς  

δ ι κ α ι ο ύ χ ω ν  σ τ η  

δ ι α χ ε ί ρ ι σ η  κ α ι  

υ λ ο π ο ί η σ η  

π α ρ ε μ β ά σ ε ω ν  

τ ο υ  

Ε Π Α Ν Α Δ Ε Δ Β Μ _ Π α

ν ε π ι σ τ ή μ ι ο  

Π α τ ρ ώ ν  

5 0 1 6

6 4 4  

Υ Π Ο Ε Ρ Γ Ο  1  -  

Δ ρ ά σ ε ι ς  

Υ π ο σ τ ή ρ ι ξ η ς  

τ η ς  

λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α ς  

τ ω ν  Α . Ε . Ι .  ω ς  

δ ι κ α ι ο ύ χ ω ν  

σ τ η  δ ι α χ ε ί ρ ι σ η  

κ α ι  υ λ ο π ο ί η σ η  

π α ρ ε μ β ά σ ε ω ν  

τ ο υ  

Ε Π Α Ν Α Δ Ε Δ Β Μ _  

Π α ν ε π ι σ τ ή μ ι ο  

Π α τ ρ ώ ν  

Μ Ο Υ Ρ Τ Ζ Η Σ  

Δ Η Μ Η Τ Ρ Ι Ο Σ    

8 6 3 . 4 3 0 , 0

0  €  

8 5 6 . 5 4 0

, 6 0  €  

8 5 6 . 5 4 0

, 6 0  €  
0 , 0 0 €  

2  
8 1 4

8 7  

Δ ρ ά σ ε ι ς  

Υ π ο σ τ ή ρ ι ξ η ς  τ η ς  

λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α ς  τ ω ν  

Α . Ε . Ι .  ω ς  

δ ι κ α ι ο ύ χ ω ν  σ τ η  

δ ι α χ ε ί ρ ι σ η  κ α ι  

υ λ ο π ο ί η σ η  

π α ρ ε μ β ά σ ε ω ν  

τ ο υ  

Ε Π Α Ν Α Δ Ε Δ Β Μ _ Π α

ν ε π ι σ τ ή μ ι ο  

Π α τ ρ ώ ν  

5 0 1 6

6 4 4  

Υ Π Ο Ε Ρ Γ Ο  2  -  

Δ ρ ά σ ε ι ς  

Σ υ σ τ η μ ι κ ο ύ  

Χ α ρ α κ τ ή ρ α _ Π ρ

ό τ υ π ο  

Ε Λ Ο Τ _ Δ ι α χ ε ι ρ ι

σ τ ί κ η  

Ε π ά ρ κ ε ι α  

Ο ρ γ α ν ι σ μ ώ ν  

Μ Ο Υ Ρ Τ Ζ Η Σ  

Δ Η Μ Η Τ Ρ Ι Ο Σ    

2 5 . 0 0 0 , 0 0  

€  

4 . 7 1 2 0 ,

0 0  €  

4 . 7 1 2 0 ,

0 0  €  

0 , 0 0  

€  

3  
8 1 4

8 8  

Δ ρ ά σ ε ι ς  

Υ π ο σ τ ή ρ ι ξ η ς  τ η ς  

λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α ς  τ ω ν  

Α . Ε . Ι .  ω ς  

δ ι κ α ι ο ύ χ ω ν  σ τ η  

δ ι α χ ε ί ρ ι σ η  κ α ι  

υ λ ο π ο ί η σ η  

π α ρ ε μ β ά σ ε ω ν  

τ ο υ  

Ε Π Α Ν Α Δ Ε Δ Β Μ _ Π α

ν ε π ι σ τ ή μ ι ο  

Π α τ ρ ώ ν  

5 0 1 6

6 4 4  

Υ Π Ο Ε Ρ Γ Ο  3  -  

Δ ρ ά σ ε ι ς  

Σ υ σ τ ι μ ι κ ο ύ  

Χ α ρ α κ τ ή ρ α _ Π ρ

ο σ α ρ μ ο γ ή  σ τ ο  

ν ε ο  Κ α ν ο ν ι σ μ ό  

γ ι α  τ α  

π ρ ο σ ω π ι κ ά  

δ ε δ ο μ έ ν α  

Μ Ο Υ Ρ Τ Ζ Η Σ  

Δ Η Μ Η Τ Ρ Ι Ο Σ    

5 0 . 0 0 0 , 0 0  

€  

4 9 . 6 0 0 ,

0 0  €  

4 9 . 6 0 0 ,

0 0  €  

0 , 0 0  

€  

 

δ) τον επιμερισμό της Δημόσιας Δαπάνης ανά κατηγορία δαπάνης: 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ ΑΠΟΔΕΚΤΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΥΠΟΕΡΓΟ 1 
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Α.1 Άμεσες δαπάνες   856.540,60 € 

 
ΥΠΟΕΡΓΟ 2 

Α.1 Άμεσες δαπάνες        4.712,00 € 

  
ΥΠΟΕΡΓΟ 3 

Α.1 Άμεσες δαπάνες       49.600,00 € 

Total: 910.852,60 € 

ε) την ολοκλήρωση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου του 

ανωτέρω έργου, ομόφωνα εγκρίνει :   i )   την επιστροφή των παραχθέντων 

τόκων στον τραπεζικό Λογαριασμό που τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος 

«ΠΔΕ Αδιάθετα υπόλοιπα παρελθόντων οικ. Ετών» με IBAN 

GR*************************  (BIC:BNGRGRAA ),  αναγράφοντας στα 

σχόλια τον ΑΛΕ 1510188001 πο υ αφορά σε Τόκους καταθέσεων σε λοιπές 

τράπεζες εσωτερικού, i i) το κλείσιμο του αντίστοιχου τραπεζικού 

λογαριασμού με GR************************* της Τράπεζας Πειραιώς,  

i i i) την υποβολή του Τεχνικού Δελτίου Ολοκλήρωσης Υποέργου και 

Τεχνικού Δελτίου Ολοκλήρωσης Πράξης και iv) την κάλυψη του ποσού των 

10,00 euro που δόθηκε εκ παραδρομής στο πλαίσιο της εντολής 

αποζημίωσης οδοιπορικών με αρ. πρωτ.  78472/2022. Πιο συγκεκριμένα 

στο πλαίσιο της μετακίνησης τ ης στο Βόλο 19 -20/05/2022 για ενημερωτική 

συνάντηση για το έργο της Πρακτικής Άσκησης το κόστος διαμονής 1 

βραδιάς ήταν 70,00 euro και η επιλέξιμη δαπάνη σύμφωνα με τον 

ν.4336/2015 ήταν 60,00 euro.  

51. Επί της  αριθμ. 33395/31.03.2025 ενημέρωση του Τμ. Διαχείρισης  

έργων σχετικά με τις υποβολές προτάσεων του προγράμματος διακρατικής 

συνεργασίας Interreg Next MED ,  σε συνέχεια της διαδικασίας επιλογής 

των τελικών συμμετοχών του Φορέα για την 2 η  Πρόσκληση του 

προγράμματος διακρατικής συνεργασίας Interreg Next MED,  η Επιτροπή 

Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει το αίτημα του  Επ. Καθ. Τριαντακωνσταντή 

Δημήτριου για την διαθέσιμη θέση στον Ειδικό Άξονα 3.1.  Για την θέση ως 

επικεφαλής εταίρος στο 3.1 δεν υπάρχει άλλο αίτημα  και κίνδυνοι  μη 

επιλεξιμότητας.  

52.   Επί του αριθμ. 33349/31.03.2025  αιτήματος, η Επιτροπή Ερευνών 

διαπιστώνει την εκ παραδρομής καταχώρηση του στην Ημερήσια Διάταξη 

και ομόφωνα αποφασίζει να μην συζητήσει το εν λόγω πρωτόκολλο.  

53.  Επί του αριθμ. 33422/31.03.2025 αιτήματος του Καθ. του Τμ. 

Φαρμακευτικής κ. Γ. Σπυρούλια σχετικά με την επισκευή ψυκτικού 

συστήματος συσκευής NMR SPECTOMETER AVANCE I II  700MHz του οίκου 

Bruker (sn :11744603), η Επιτροπή Ερευνών  ενημερώνεται σχετικά και 

ομόφωνα εγκρίνει την κατ΄  εξαίρεση κάλυψη του κόστους της επισκευής 

του Ψυκτικού Μηχανισμού, συνολικού κόστους 22.864,00 ευρώ,  με 
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συγχρηματοδότηση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ κατά 50%, ήτοι ποσού 11.432,00 ευρώ 

από τις πιστώσεις του ΦΚ:5162 5 και της Δράσης Α.21. 

54. Επί του αριθμ. 31423/27.03.2025 εγγράφου του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 3308 και τίτλο: «Επικουρικό Διδακτικό Έργο 

Μεταπτυχιακών Φοιτητών/ Υποψήφιων Διδακτόρων Τμήματος Φυσικής από 

την Επιτροπή Ερευνών»  σχετικά με την αντικατάσταση του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του ως άνω έργου, η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την 

αντικατάσταση του κ Α. Καζαντζίδη από τον κ Κ. Ψυχαλίνο   

55.  Επί του αριθμ. 31446/27.03.2025 εγγράφου του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 82913 και τίτλο: «Ενίσχυση Τμήματος 

Φυσικής για κάλυψη έκτακτων λειτουργικών αναγκών, από την Επιτροπή 

Ερευνών»  σχετικά με την αντικατάσταση του Επιστημονικά Υπευθύνου του 

ως άνω έργου, η Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την αντικατάσταση 

του κ Α. Καζαντζίδη από τον κ Κ. Ψυχαλίνο   

56. Επί του αριθμ. 31489/27.03.2025 εγγράφου του Επιστημονικά 

Υπευθύνου του έργου με Φ.Κ. 82961 και τίτλο: «Ενίσχυση Υπολογιστικού 

Κέντρου Τμήματος ΦΥΣΙΚΗΣ, από Επιτροπή Ερευνών»  σχετικά με την 

αντικατάσταση του Επιστημονικά Υπευθύνου του ως άνω έργου, η 

Επιτροπή Ερευνών ομόφωνα εγκρίνει την αντικατάσταση του κ Α. 

Καζαντζίδη από τον κ Κ. Ψυχαλίνο.   

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών  

 
 
 

Καθηγητής  
Χρήστος Ι.  Μπούρας  

Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών  
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